

济南历史上首场户外音乐节圆满落幕

恒大音乐节周子琰大呼“终于没跑调”

本报记者 师文静

周子琰一曲唱完大呼“终于没跑调”

“YARiS L致炫恒大星光音乐狂欢节”每一站都会有本地乐队的登场亮相,目的是为了发掘当地有潜力的音乐人,为华语乐坛输送新鲜血液,也为各地原创音乐人提供一个展示成名的平台。济南站登场的本地乐队叫做“齿轮乐队”,齿轮乐队成立于2003年,乐队作品风格属于TOP-PUNK。齿轮乐队为济南歌迷带来的一首《逛泉城》细数济南当地吃喝玩乐的好去处,引

来济南歌迷的极大反响。以“自习室女生”成名的周子琰也是“YARiS L致炫恒大星光音乐狂欢节”巡演每一站的惊艳新星。音乐节当日周子琰向现场观众公开宣布自己新专辑的第二波主打歌曲《红绿灯》已经正式发布,欢迎大家在线试听品评,同时还在现场挑战了一曲王菲的经典歌曲《百年孤独》后引得歌迷大声欢呼,周子琰心情大好对观众说道:“没唱跑调好开心啊!”

10月26日,济南迎来了这座城市历史上首场户外音乐节——“YARiS L致炫恒大星光音乐狂欢节”在济南园博园隆重唱响。大张伟、孙伯纶等众星和观众们一起激情狂欢,度过一个热烈而又躁动的周末。

大张伟现场欢乐不停

音乐节当日,孙伯纶一身黑衣登场,台下一群舞动着孙伯纶大幅相片和字牌的狂热歌迷引起了孙伯纶的注意,当了解到这群歌迷有的是从北京和石家庄赶来现场,想求孙伯纶签名的时候,孙伯纶热情地把歌迷们接到了后台,和歌迷们聊天并为他们签名。

而原花儿乐队主唱大张伟则

是音乐节现场的一个“活宝”,不仅每次登场都“耍大牌”自称“音乐节最帅”,而且还不断鼓动“有腿”的歌迷们跳起来,以“大家都是有腿的人”、“跳起来就不冷了”等话语挑起歌迷兴趣,同时还自我调侃“又治愈了许多歌迷的腿”。

老狼回到校园追忆学生时代

金志文登场便对现场歌迷表示,这是我最渴望的舞台,感谢歌迷的支持,感谢恒大星光音乐节。音乐节现场金志文为歌迷们带来了《空城》、《我想大声告诉你》、《beautiful light》以及在中国好声音上的成名曲《为爱痴狂》等歌曲。

老狼则是“校园民谣”的代

表人物,他的众多歌曲讲述的也都是学生时代的深情往事。老狼登台便问歌迷“这里是大学城对吧”,随后演唱的校园民谣经典歌曲都得到了现场歌迷的极大欢迎,全场歌迷大合唱《同桌的你》、《睡在我上铺的兄弟》等经典歌曲引人潸然泪下。

首开音乐节巡演先河推广全新休闲娱乐新方式

为了让更多从没有举办过音乐节的城市,没有接触过音乐节的民众了解并加入到这种全新的休闲娱乐方式中来,“YARiS L致炫恒大星光音乐

狂欢节”首开全国巡回音乐节演出的先河,近期将一路南下,唱响南京、上海、成都、广州、深圳等地,预计两年内将走遍全国60个城市。

注意,《猫》要出没泉城 想做“喵星人”开始抢票了

本报讯(记者 邱祎) 经典音乐剧《猫》(中文版)在济南山东省会大剧院的首演已经进入最后的倒计时阶段,音乐剧《猫》中文版济南演出门票销售成绩一路飘红,如果你还没有加入这观剧大军,一定要趁着最后的机会抓紧出手了。

在戏剧领域有一个术语叫“第四堵墙”,指的是在镜框舞台上沿台口的一面不存在的墙,它的作用是试图将演员与观众隔开。第四堵墙代表着舞台演出和台下观众一种很传统的剧场关系,这也是如今大部分走进剧场看演出的观众所获得的观剧体验。但是在,在音乐剧《猫》中这堵墙将被完全打破。

音乐剧《猫》讲述的是杰里科猫们在自己的“猫窝”里举办年度杰里科舞会的故事。这里的“猫窝”不仅是舞台上呈现的那个“垃圾堆”,而是囊括台下所有观众席的整个剧场。每一位走进剧场的观众,不只是来观赏演出的看客,而是“喵星人”舞会现场的闯入者。于是互动,就成了音乐剧《猫》的一大特色。当开场音乐响起,“喵星



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

人们便会由走廊鱼贯入场至各个角落。它可能从你身边蹿过,也可能对着你“喵喵”叫,总之,这一切都是要告诉观众们:准备好,舞会开始了。在演出过程中,“喵星人”们还会走到观众的身边,告诉你给猫命名的秘密。猫族中的万人迷——摇滚猫若腾塔格也会抛下为自己疯狂的小母猫们,走到台下请一位观众跳上一支舞。如果这些环节你都没能与“喵星人”互动,没关系,中场休息时间你足足有

二十分钟的时间可以和剧场各处的“喵星人”们近距离接触。如果你是音乐剧《猫》的超级粉丝,而与“喵星人”互动,感受《猫》剧的魅力是你此行的目的,第一排,还有剧场过道两边的位置,在音乐剧《猫》中,都是能与猫近距离接触的风水宝地。尤其是万人迷摇滚猫的粉丝们,一定不要错过第一排的位置,因为说不定能与他跳舞的那个人就是你呢。

《猫》中文版在招募之初就受到了各界的关注。上海站演出

开始之后,票房便连连告捷,最后以3500万元人民币完美收官,而广州也突破1200万人民币票房。本次济南首演,得到了观众的热烈响应。开票以来,《猫》中文版的票房就一直走俏,抢票热线响个不停。如果你已经确定了自己心仪的观剧席位,那就不要犹豫赶紧购票吧。一场全新的观剧体验正在等着你。

齐鲁晚报作为“2013年山东省会大剧院开幕暨新春演出季”独家平面合作媒体将全程关注报道经典音乐剧《猫》演出盛况,响应十艺节号召,本次演出概无赠票,欲购从速。

2013年10月31日—2013年11月5日连演八场 演出地点:山东省会大剧院歌剧厅
票价:880\680\480\280\180\80\50元 抢票热线:55707333 66686633

网址:www.sddjy.org 山东省会大剧院地址:山东省济南市西城新区日照路与腊山河东路交叉口,乘坐138路到省会大剧院站下车,或者乘坐19路、38路、K58路、K109路、K156路、K157路到达长途汽车西站换乘133路。

《两天一夜》挑战 《爸爸去哪儿》



本报讯(记者 邱祎) 上个周末可以说是韩国真人秀大放异彩的一周,在《爸爸去哪儿》播出到第三集沙漠之旅后,另一档版权和模式来自韩国的户外真人秀《两天一夜》也于27日晚在四川卫视开播。同样是来自韩国的版权,同样是“野外综艺”,《两天一夜》首播正式向《爸爸去哪儿》挑战。

《两天一夜》作为一档明星户外真人秀节目,与同期播出的“爸爸”相比,最大不同是无死角无底线的跟拍。首期节目中,几位明星共同挤在狭小的空间里,对着镜头要怎么换衣服?尴尬之余,只能由其他同伴随手拿张纸板遮挡。而在36小时的无底线跟拍中,变化最大的则是吴宗宪,昔日凭借“吴氏无厘头搞笑风格”独步江湖,而首期节目播出后,许多影评人与观众都惊呼“吴宗宪变化好大”,一改昔日风格,变得谦和有礼,快乐地面对旅程与生活,充满了正能量,温暖了周围很多人。

《下一站婚姻》开机 于和伟刘涛主演



本报讯(记者 邱祎) 由大唐辉煌最新打造的大型都市情感励志剧《下一站婚姻》于25日在北京开机。该剧由秦悦编剧,刘雪松执导,于和伟、刘涛、邵汶、赵亮、徐松子、王亚梅、宋宁、朱子岩等实力明星主演,讲述了两个受伤离婚的男女,如何摒弃过往,再燃爱的希望,一步一个跨栏,最终走向下一站婚姻的情感故事。

曾在《青盲》中以硬汉形象大受观众喜爱的著名演员于和伟此次依然是硬汉,但其背后却拥有了更多温柔、剧中他饰演转业特种兵龚箭,妻子偷人,怀了别人的孩子,不得不痛苦离婚,此后不再相信爱情,投入商海,成为了一家地产公司的老总。但硬汉的他依然喜欢打抱不平,真人CS游戏是他的最爱。而一向以温柔贤淑形象示人的刘涛本剧中不再是“贤妻”,在一次负气出走时竟然把年幼的孩子弄丢了,丈夫也因此离他而去。

书画名家邀请展 近日举行

本报讯(记者 邱祎) 近日,新华书画创作基地——山东书画院落成典礼暨首次书画名家邀请展,在山东平安建设集团书画院展出。

本次大展由《新华书画》杂志社、香港大公报大公网、民进山东开明画院、山东平安建设集团联合主办,全国著名艺术家近百人参加,参展作品达200余幅。